



搜狐 (2016-7-21)

搜狐 公众平台

第一线集团万兆骨干环 现已覆盖大中华区主要城市

大中华区领先的电信中立网络服务提供商第一线集团已于大中华区包括香港、北京、上海、广州及台北主要城市，构建数据传送速度达每秒一万兆的骨干环。

此外，第一线的互联网及网络节点（Points-of-Presence, POPs）数量已经超过 200 个，遍布大中华区、越南及新加坡 57 个城市。同时，集团计划于美国硅谷及德国法兰克福建立两个全新的网络节点，以满足运营商 级别及全球性企业的未来需要，预计未来 6 至 12 个月，集团的互联网及网络节点将遍及 59 个城市。

集团骨干网络的基础架构受惠于集团与世纪互联旗下的内容聚合互联主干网络（CCIB）单位于 2016 年的合并。第一线的总互联网容量目前已达 1,000G；此外，集团已与 240 家国际运营商、互联网交换中心及知名环球企业建立网络互联。

为了向企业级客户提供更优质的网络故障修复及备援能力，集团已新增 8 个双节点网络城市，包括香港、北京、上海、广州、深圳、东莞、苏州及台北。

第一线创办人及行政总裁文立表示：“我们的国际级运营商客户持续通过使用我们可靠、可扩展及具网络故障修复能力的网络架构，提升带宽需求并 扩展企业运营，使其关键的应用程序得以顺利进行，这充分说明了他们对第一线满怀信心。因此，我们非常高兴能再提升我们卓越的高备援骨干网络，以维持我们的 领先地位。”



文立补充：“自从我们的虚拟专用网络业务单位于今年初与世纪互联的内容聚合互联主干网络单位合并后，我们已发挥了协同效应，为我们的运营商 级别与国际品牌客户提供更优质的网络骨干及更广泛的网络覆盖。在大中华区以外建立两个新网络节点的计划，将进一步为我们在大中华区所建立的网络覆盖迈向一个崭新的层次。”